Alunno

BN Risolvi senza mettere in colonna.

2 83 x100 = b. 16 100
93  x 1000 = 183 : 100
048 x10 = 184 : 10
07 x1000= 420 1000
416 x10 = 49 110
25 %100 = 23 11000
73,65 x 100 = 31100
183 x 100 = 326 : 10

c. [(2300 +200)x2]:5 =
[(8500 — 3500) : 2] x 4 =

(2 Segna con una crocetta di quale tipo di frazione si tratta.

CLASSE QUINTA

{[(800 x &) + 200] x 6} : 10 =
[(3200 + 400 + 1400) x 100] — 150000 =
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BN Scrivi la frazione complementare e ricostruisci I'intero.
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4 Completa scrivendo la frazione equivalente.
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12 36 8 16 [ S — 50 18

A Riscrivi sul quaderno le frazioni in ordine crescente.
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